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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ rendkívüli hírlevelét. 

Felelős állattartás napja alkalmából fotópályázat

A felelős állattartás napja az 1990-ben alapított Rex Kutyaotthon Alapítvány kezdeményezésére létrehozott magyarországi jeles nap, melynek
célkitűzése, hogy minden év május 6-án felhívja az emberek figyelmét a felelős állattartás fontosságára, a felelős állattartás hét
aranyszabályának betartására. Ezen nap alkalmából fotópályázatot hirdetünk. Olyan fotókat, pillanatképeket várunk, amely a felelős állattartásra
és az állatvédelemre hívja fel a figyelmet. Egy jelentkező maximum egy képpel pályázhat. A beküldött fotókat 2024. március 31-ig várjuk a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre! 

A beküldött fotókat 2024. április 2-án 11 órakor tesszük közzé a Civil Központunk Facebook oldalán. A három legtöbb like-ot kapó kép nevezői
értékes nyereményekben részesülnek! 🎉
📌 A „like-vadászat” 2024. május 2-án 16 óráig tart!

SZJA 1% kampányvideó

A magánszemélyek az SZJA 1%-ukat 2024. május 21-ig tudják felajánlani civil szervezetek számára. Ezzel kapcsolatosan 2-3 perces
kampányvideót készítünk, amelyben szeretnénk bemutatni, hogy Békés Vármegyében a civil szervezeteknek milyen óriási segítség a felajánlás.
Amennyiben szeretne a civil szervezete ebben a videóban szerepelni, kérem, küldjön képe(ke)t vagy egy max. 15 másodperces, akár saját
telefonnal készített videót! Szeretnénk, ha a jövőben minél több felajánlás érkezne, melyhez az Önök bemutatkozása is nagyban hozzájárul. 

A képe(ke)t/mini videót 2024. április 12-ig várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre!
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II. Civil Konferencia a Szentendrei Skanzenban

A Miniszterelnökség és a Civil Központok Országos hálózata szeretné megköszönni az egész éves munkájukat a civil szervezeteknek, ezért egy
INGYENES ajándékprogramot ajánlunk Önöknek!
Utazás autóbusszal, ebéd a Skanzen területén (a költségeket a program tartalmazza).

Rendezvény időpontja: 2024. május 6. hétfő

Rendezvény helyszíne: SZABADTÉRI NÉPRAJZI MÚZEUM

Jelentkezési határidő: 2024. április 15. 16:00

Jelentkezni az alábbi Google űrlap kitöltésével lehet! 

Programtervezet:

9:00 - 10:00 Érkezés, vendégfogadás

10:00 - 11:00 Megnyitó, köszöntők, beszédek majd kerekasztal beszélgetés a „Vigadóban” (Skanzen konferencia terme)

11:15-től Civil labdarúgó mérkőzések (barátságos mérkőzések a Skanzen füves pályáján)
Ezzel egyidejűleg látogathatók lesznek a múzeumi- és hagyományőrző programok is.

12:00 - 14:00 Ebédsáv, ebben a két órában bármikor kérhető az ebéd, valamint biztosított a korlátlan alkoholmentes italfogyasztás.

14:00 - 15:00 Civil szervezeti műhelybeszélgetések a Skanzen tájházainak „portáin” (2 x 30 perc)

12:00 - 17:00 Egyéb párhuzamosan futó programok

-          Múzeumi programok: Muzeológusok segítségével, egy séta keretében a vendégek 20-25 fős csoportokban megismerkedhetnek a
Skanzen tavaly átadott Erdély kiállításával. (Skanzen vasúttal a terület bejárása).

-          Hagyományőrző programok: kékfestés, bőrözés, molnárkalács sütés, karcagi birkapörkölt főzés, kézműves programok: gyertyamártás,
korongozás, tojásírás, kovácsmesterség bemutató.

16:00-17:00 Záró előadás az „Amfiteátrumban”

A rendezvény alatt minden Civil Központ egy olyan bemutatkozó standdal várja a vendégeket, mely a vármegye sajátosságait,
egyediségét kívánja bemutatni. Lehetőség van arra is, hogy a Békés vármegyei civil szervezetek bemutatkozhassanak kisebb
szóróanyaggal/tárggyal. Amennyiben rendelkezik civil szervezete ilyen szóróanyaggal/tárggyal és szeretné, hogy kitegyük a
bemutatkozó standuknál, kérem jutassa el irodánkba 2024. április 30-ig, amely Békéscsabán, a Bankó András u. 44. sz. alatt található.

EGYÉB
Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!
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Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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